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Nagy utasforgalom várható az Ultra Europe 2024 fesztivál idején  

Július 12-15. között rendezik meg az Ultra Europe 2024 fesztivált a horvátországi Splitben, ahova a korábbi
évekhez hasonlóan idén is jelentős számú érdeklődő várható Magyarországról. Belföldi utasainknak
javasoljuk, hogy előre váltsák meg jegyeiket és belföldi járatainkat válasszák.

A várható utasforgalomra a MÁV-START a legfrekventáltabb vonatainak erősítésére plusz kocsikkal készül,
ugyanakkor az előzetes bejelentés és helyfoglalás nélkül utazni szándékozó további utascsoportok - nem kizárható
valószínűsége - miatt kiemelten fontos a menetjegy és a helyjegy időben történő előzetes megvásárlása.

A várhatóan nagy utasforgalom kezelésének érdekében teltházas különvonat is közlekedik Splitbe csütörtökön,
az induláskor az utazók számára vizet is oszt a MÁV-START.
A fesztiválra való eljutáshoz a július 9-én 18:45-kor a Keleti pályaudvarról induló Adria IC vonatot ajánljuk,
amely másnap reggel 9:43-kor megáll a fesztivál helyszínét adó stadion közvetlen közelében található Split predgrađe
állomáson is. Visszafelé a fesztivál másnapján, július 15-én este indul közvetlen vonat Budapestre.

A vonatokra az utolsó fekvő- és hálóhelyek még rövid ideig elérhetők a jegy.mav.hu [1] oldalon.
A korábbi évek tapasztalatai alapján jelentős utasszám várható az Agram, Citadella és Dráva nemzetközi járatokon,
amelyek közül már több teltházasan közlekedik. A belföldi utasainknak javasoljuk, hogy ebben az időszakban másik
járatot válasszanak az utazásukhoz belföldi viszonylaton. Számukra ajánljuk Zalaegerszeg és Szombathely felé a 
Bakony és Göcsej, a Balaton felé a Balaton és Tópart, valamint Graz felé utazóknak a Mura InterCity járatainkat.

For international passangers further information available here. [2] 
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/ultra-europe-2024-fesztivalra-valamint-zagrabba-utazok-figyelmebe 
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